

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

Вопрос: *Как долго должен функционировать протез GORE-TEX®?*

Ответ: Материал не подвергается никаким изменениям или деградации в организме человека. И нет никаких ограничений срока службы материала протеза. Время эксплуатации протеза зависит от состояния собственных сосудов больного, от случаев падения артериального давления, от нарушений в системе свертываемости крови и других объективных факторов. Основным субъективным фактором, оказывающим влияние на продолжительность функционирования протеза, является способ его пунктирования и уход за ним. Подобно протезам Cimino-Brescia, протезы GORE-TEX® могут функционировать много лет, либо перекрыться за несколько дней.

Вопрос: *Можно ли в случае перекрытия протеза предпринять попытку его восстановления?*

Ответ: Да, проведение тромбэктомии протеза не отличается от тромбэктомии, выполняемой на собственных сосудах больного. В каждом случае решение принимает хирург.

Вопрос: *Можно ли предпринять попытку тромболитического лечения канала GORE-TEX®, засоренного продуктами разложения крови?*

Ответ: Да. С учетом всех ограничений и противопоказаний, связанных с тромболитическим лечением.

Вопрос: *Какой длины должен быть протез, чтобы полноценно выполнять свою роль?*

Ответ: Длина имплантируемого протеза зависит от его локализации, местных условий, с которыми столкнулся хирург во время имплантации протеза, а также от его формы (прямой или петлеобразной). Следует помнить, что протез короче 20 см может серьезно помешать ротации мест пунктирования при канюляции.

Вопрос: *Следует ли давать антибиотики после имплантации протеза GORE-TEX® и как долго?*

Ответ: Изготовитель не берет на себя право категорических рекомендаций или определения противопоказаний. В каждом случае следует учитывать индивидуальную необходимость, помня, однако, что протез GORE-TEX® является чужеродным телом со всеми вытекающими последствиями, влияющими на процесс заживления и риск возникновения инфекции.

Вопрос: *Рекомендуется ли фирма GORE применение противосвертывающих или антиагрегативных лекарств?*

Ответ: Как и в случае антибиотиков, изготовитель не дает однозначных советов. Решение о применении противосвертывающих либо антиагрегативных препаратов должно приниматься индивидуально.